
Tirelires humoristiques
fiche créative n° 2193

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure

Personnalisez ces petites tirelires en les recouvrant de jolis papiers imprimés. Une façon originale d'offrir de
l'argent, pour un anniversaire, pour Noël, etc.

Décoration de la tirelire
Choisissez un beau papier à motifs dans lequel vous découperez des bandes qui recouvriront complètement
la tirelire.

Découpez une longue bande de papier de 7 cm de large (ce qui correspond à la hauteur de la tirelire),
entourez la tirelire et coupez la bande à la taille du périmètre. Pour une découpe nette et précise, utilisez un
scalpel et une règle.

Collez sur les bords supérieur et inférieur de la tirelire une bande de ruban adhésif double face. Collez alors
la bande de papier.

Messages humoristiques ou personnels
Découpez avec des ciseaux cranteurs une forme de votre choix dans du papier blanc. Cela peut être un
disque, un rectangle ou une forme plus originale. Ecrivez avec un fineliner le message de votre choix sur



cette étiquette.

Collez l'étiquette avec du ruban adhésif double face ou perforez un petit trou dans lequel vous passerez un
ruban ou une cordelette, qui sera alors fixée sur la tirelire.

La touche finale
Dans notre exemple, nous avons suspendu des petits pompons à un cordon en coton, afin de donner la
touche finale à la tirelire. 

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

644303-06 Ruban adhésif double face VBS6 mm 1

130134 Règle universelle VBS 1

132824 Scalpel pour loisirs créatifs 1

132442-30 Sous-main de découpe VBS « Hobby »30 x 22 x 0,3 cm 1

133050 Perforatrice VBS 1

762410 Fineliners Pigma Micron, set de 3 1

579377-01 Pompon avec œillet, 8 pièces, 15 mmVert menthe 1

579377-03 Pompon avec œillet, 8 pièces, 15 mmRose 1

706667-00 Papier teintéBlanc 1


